

FORMULARIO DE PREGUNTAS Y RESPUESTAS A LA SELECCIÓN DE MINIMA CUANTIA No.130/2015, CUYO OBJETO ES "ADQUISICION DE LLANTAS NUEVAS PARA EL PARQUE AUTOMOTOR DEL HOSPITAL MILITAR CENTRAL".

OBSERVACIONES DE LA FIRMA DISMACOR S.A.

Con el fin de poder participar en el proceso del asunto y como representantes directos de la marca MICHELIN, solicitamos respetuosamente a la Entidad tener en cuenta las siguientes observaciones:

OBSERVACION No1:

Aceptarnos ofertar para el item 4 - 205R14 la llanta 205/75R14 Ágilis de Michelín, referencia equivalente y que cumple con los requerimientos solicitados por la Entidad.

RESPUESTA No.01

La observación se acepta debido a que no influye en el diámetro del rin es 14, lo que se requiere es que la llanta sea de 12 lonas porque es utilizada para carga.

OBSERVACION No.02:

Se solicita incluir dentro de los requerimientos técnicos, que se debe anexar las certificaciones de cumplimiento de las NTC 1303, NTC 1304 y NTC 1410; así como el Certificado de Distribuidor expedido por el fabricante.

RESPUESTA No.01

Se acepta la observacion en atencion que dentro de la invitacion en el item 3.2 documentos contenido tecnico exigido se solicitan anexar las certificaciones de cumplimiento de las NTC 1303, NTC 1304 y NTC 1410 y Certificado de Distribuidor expedido por el fabricante

Comites estrcturadores:

Doctor. German Parrado Grupo Gestion Contratos PD. Miguel Angel Obando Castillo

Area de Planeacion y Selección